

为父报仇，儿子12刀砍死“仇家” 死者几乎被砍断脖子

本报10月30日讯(记者 赵磊)10月11日下午,来自济宁的赵某在昌乐县一劳务市场附近,将一名男子连砍12刀致死,其中致命一刀几乎将脖子砍断。据悉,死者曾与赵某的父亲起冲突,赵父吃亏后一直耿耿于怀,案发时赵父也在现场,曾踢打死者。10月29日,记者获悉,昌乐警方在东营一家家庭旅馆内将父子俩抓获归案。

10月11日晚上11点半左右,一名出租车司机行驶到昌乐县城关街道东风村前的东西路时,意外发现一名中年男子正躺在地上。因为天黑,他不清楚对方的情况,便拨打110报警。

“我们赶去现场时,这名男子已经死亡,身体都是凉的。”昌乐县公安局刑警大队的办案民警告诉记者,经过检查,死者身中12刀,致命伤是脖子上的一刀,几乎将颈椎砍断,而后背部一刀也直插胸腔。法医推断,死者的死亡时间是在当天晚上7点到8点之间。

针对这起故意杀人案,昌乐警方展开侦查工作。“我们从寿光警犬基地借来警犬,根据嫌疑人留下的脚印,确定了逃跑的方向。”办案民警说,警方走访到一家家庭旅馆时,房东反映有济宁来昌乐打工的父子俩突然失踪。

“根据案发现场一名村民反映,打斗时有人曾说过一句‘爷,别打了,再打出事了’。所以失踪的父子有重大嫌疑。”办案民警对记者说,案发第二天,房东联系警方,称父子俩曾打回电话询问是否有民警找过他,而且透露出他们目前在东营打工。

12日下午4点,民警赶到东营市,并且在当地警方的配合下,在东营市西城区玛琅社区内,发现嫌犯父子的踪迹。13日凌晨2点半,警方将两人抓获。

据儿子赵某供述,他的父亲与死者曾有过冲突,而且吃了亏,一直耿耿于怀。他为了给父亲报仇,所以持菜刀“教训”了对方。看到对方伤势过重,两人连夜逃离。



赵某的父亲被抓获。

被抓时,嫌犯吓得全身没劲

“赵某的父亲特征比较明显,一脸麻子,见过一次就不会忘。”办案民警说,赵某父子俩在昌乐县的家庭旅馆住宿时,并没有登记姓名,警方是根据他们之前在派出所的报案记录查到两人身份,并且由房东确认过。当警方追查到东营市西城区玛琅社区的家庭旅馆时,发现了躺在北屋西侧房间沙发上的中年男子正是“一脸麻子的赵父”。

在民警将其控制后,赵父谎称儿子已经坐车赶往济宁市。然而,细心的民警

在沙发后面发现了一个小门,一脚踹开房门后,赵某和妻子正躺在床上熟睡。之后,据赵某供述,当时他已经醒了,但是吓得全身没劲,只能继续在床上装睡。

被抓时,赵某父子并不知道受害人已经死亡。“就是知道砍得很厉害,不知道他死了啊。”赵某父子供述了作案的过程。原来,赵某的父亲在昌乐县打工,却与崔坤(化名)产生了矛盾。两人曾经起过冲突,而赵某的父亲吃了亏,一直耿耿于怀。

后来,赵某得知父亲吃亏,从济宁老家跟着父亲来昌乐打工,也一直想要找崔坤寻仇。10月11日这天,赵某父子喝了不少酒,赵某就找了一把菜刀,趁着酒劲去找崔坤。赵某的父亲多次试图阻止赵某,但是赵某最终找到崔坤,与其打成一团。随后,赵某的父亲也加入战团。最终崔坤被砍致死。10月30日,记者获悉,目前赵某父子因涉嫌杀人已经被刑拘,本案仍在进一步审理中。

万达商业地产
获民企最高国际
信用评级

2013年10月29日,全球三大评级机构标准普尔公司、穆迪投资者服务公司和惠誉国际信用评级有限公司发布评级报告,分别给予大连万达商业地产股份有限公司(以下简称“万达商业地产公司”)以“BBB+”,“Baa2”和“BBB+”的长期企业信用评级,并全部给出“稳定”展望。如此信用等级使万达商业地产公司成为境内房地产行业中信用最好的企业之一,也是目前唯一获得该等级评级的民营、非上市房地产品企业。

万达商业地产公司首次参与国际权威信用机构评级,即被三大评级机构给予投资级评级。这意味着万达商业地产公司在中国商业地产行业的市场领导地位、独特的业务模式、跨地域发展、审慎的财务管理、较强的流动性以及强大的销售执行能力获得国际资本市场的认可和肯定。对于巩固公司的行业领导者地位、进一步强化竞争优势将起到积极的作用。

标准普尔、穆迪、惠誉均为全球顶级信用评级机构,其信用评估体系严格、客观、系统,在全球资本市场中历来拥有极高的权威性。

标准普尔报告认为:万达商业地产公司作为中国持有最大投资型商业房地产的开发商,同时又是世界第二大不动产持有业主,拥有独特的核心产品及良好的产品结构、雄厚的市场地位、多元化资产地域分布、强大的销售执行能力,及严格谨慎的财务管理制度。



★公立三级整形专科医院 ★教授博士技术团队 ★整形外科硕士学位授权单位 ★山东省整形外科专业省级重点学科

光韵之旅, 唤醒肌肤正能量

新一代美国科医人美肤平台,开启无瑕美肤逆龄密码

美白嫩肤 抗衰除皱 复合祛斑 祛痘去印 疤痕修复
永久脱毛 去除胎记 黑脸娃娃 特色美容

鲁医广【2012】第11-01-242号

